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EXTRA-DENT S.C. 

BARTOSZ NIEDZIÓŁKA 
SYLWIA KORDYLAS- NIEDZIÓŁKA

os. Tysiąclecia 12 
61-255 Poznań
Na podstawie art. 111 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej 
(t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618 z późn. zm.), działając z upoważnienia Wojewody Wielkopolskiego, zespół kontrolny Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu, Wydziału Polityki Społecznej i Zdrowia, Oddziału Zdrowia przeprowadził w dniach 
od 17 listopada do 9 grudnia 2015 roku, kontrolę planową problemową.

Przedmiotem kontroli było stwierdzenie spełniania wymagań określonych w ustawie z dnia 
15 kwietnia 2011 roku o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618 z późn. zm.) 
i aktach wykonawczych do ustawy oraz innych aktach normatywnych wskazanych w ustawie. 

Szczegółowe ustalenia z kontroli zawarto w protokole, który podpisał Pan, w dniu 
11 grudnia 2015 roku, nie wnosząc zastrzeżeń, co do ustaleń w nim zawartych. 

Zalecenia pokontrolne

1. Opracować Regulamin organizacyjny dla podmiotu. Brak powyższego narusza art. 23 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 roku o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618 z późn. zm.). 
2. Na stronie internetowej podmiotu, podać do wiadomości informację o wysokości opłaty 
za udostępnianie dokumentacji medycznej, brak ww. informacji narusza art. 24 ust. 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618 z późn. zm.).  
3. W celu monitorowania przestrzegania przepisów prawa pracy, sporządzać 
i przekazywać do Państwowej Inspekcji Pracy oraz właściwym organom samorządu zawodów medycznych kwartalną informację o liczbie osób, które wykonują zawód medyczny na podstawie umów cywilnoprawnych albo jako praktykę zawodową, z którą podmiot zawarł umowę cywilnoprawną. Brak realizacji ww. obowiązku narusza art. 17 ust. 4 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618, z póź. zm.).

4. Pozyskać zaświadczenie lekarskie o zdolności do pracy na zajmowanym stanowisku 
od XXXXXXXXX, dla której nie przedłożono zaświadczenia lekarskiego. Brak powyższego dokumentu  narusza art. 17 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. 
o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618 z późn. zm.).

5. Dokumentację medyczną prowadzić zgodnie z wymogami określonymi 
w rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 21 grudnia 2010 r. w sprawie rodzajów 
i zakresu dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania (t.j. Dz. U. z 2014 r., poz. 177, z późn. zm.). Prowadzona dokumentacja medyczna (Księga przyjęć poradni, prowadzona w formie elektronicznej z możliwością wydruku) w podmiocie jest niezgodna z wymogami prawa, ponieważ w Księdze przyjęć poradni, prowadzonej 
w formie elektronicznej brak: 

· prawidłowego oznaczenia podmiotu leczniczego (jest Stomatologia Extra - Dent, 
a powinno być EXTRA-DENT S.C. BARTOSZ NIEDZIÓŁKA SYLWIA KORDYLAS - NIEDZIÓŁKA), co narusza § 44 pkt 1, w związku z § 10 ust. 1 pkt. 1 lit. a 
ww. rozporządzenia,

· kodu resortowego jednostki organizacyjnej, stanowiącego część V systemu resortowych kodów identyfikacyjnych, co narusz § 44 pkt 1, w związku z § 10 ust. 1 pkt. 1 lit. d 
ww. rozporządzenia,

· prawidłowej nazwy komórki organizacyjnej (jest Poradnia stomatologiczna, a powinno być Gabinet stomatologiczny), co narusz § 44 pkt. 1, w związku z § 10 ust. 1 pkt. 1 lit. e 
ww. rozporządzenia,

· pełnego oznaczenia osoby udzielającej świadczenia (jest imię i nazwisko), co narusza 
§ 44 pkt 5, ww. rozporządzenia,

· zaprowadzić prawidłową formę oświadczeń dotyczących upoważnienia osoby bliskiej 
do uzyskiwania informacji o jego stanie zdrowia i udzielonych świadczeniach zdrowotnych oraz upoważnienia osoby bliskiej do uzyskiwania dokumentacji medycznej. Podmiot posiada jedno wspólne oświadczenie, zamiast dwóch odrębnych. Brak powyższego narusza § 8 pkt 1 i 2 ww. rozporządzenia.
6. Przestrzegać regularności przeglądów okresowych, aparatury i sprzętu użytkowanego 
do udzielania świadczeń zdrowotnych. Kontrola wykazała, że XXXX stomatologiczne, użytkowane w podmiocie nie miały przeprowadzanych regularnych przeglądów technicznych, co narusza wymogi art. 90 ust. 6 ustawy z dnia 20 maja 2010 roku 
o wyrobach medycznych (t.j. Dz. U z 2015 r., poz. 876).

7. Przestrzegać terminów ustawowych dotyczących złożenia w organie rejestrowym dokumentów potwierdzających zawarcie umowy. Podmiot leczniczy posiada umowy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu udzielania świadczeń zdrowotnych, zawarte na okres od 22.10.2014 r. do 21.10.2015 r., oraz na okres od 22.10.2015 r. do 21.10.2016 r. Brak złożenia ww. dokumentów, w organie rejestrowym, narusza art. 25 ust. 3, w związku z art.107 ust.1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 618 z późń. zm.).
Wobec powyższego wnoszę o przekazanie informacji o wykonaniu zaleceń oraz podjętych działaniach w celu wyeliminowania w przyszłości, stwierdzonych nieprawidłowości lub przyczyn ich niepodjęcia.
Odpowiedzi w sprawie realizacji zaleceń pokontrolnych proszę udzielić pisemnie w terminie 30 dni od daty otrzymania niniejszego pisma informując Wielkopolski Urząd Wojewódzki 
w Poznaniu, Wydział Polityki Społecznej i Zdrowia, al. Niepodległości 16/18, 61-713 Poznań.


















Wojewoda Wielkopolski


















         Zbigniew Hoffmann

Zgodnie z Ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2014 r., 
poz. 1182 z późn. zm.), zostały objęte anonimizacją poszczególne treści dokumentu. Anonimizowała 
J. Boguszewska.
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